p112 Tweede wet van Newton 25-1-09 

Naam:________________________________  

De waarnemingen doe je met een simulatie op www.agtijmensen.nl/prakticum simulaties/ Mechanica/Tweede wet van Newton

Maak een verslag zoals bij de voorgaande practica. Je mag/moet natuurlijk wel overleggen/samenwerken maar elk doet zijn eigen waarnemingen en je mag nooit letterlijk over (laten) schrijven. Gebruik het voorbeeldverslag dat je kunt vinden op www.agtijmensen.nl/Onderzoek doen/Voorbeeld van een verslag.
Doe in het verslag alsof je je waarnemingen hebt gedaan met de echte opstelling!

Voorbereiding: Beantwoord de vragen altijd met complete zinnen!


De hoofdvraag bij dit onderzoek is “Waar hangt de versnelling van een voorwerp van af?”


Waar zal deze van afhangen?


 ________________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________


Formuleer aan de hand hiervan twee onderzoeksvragen (deelvragen).


1._______________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________


2. ______________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________


Hoe kun je de versnelling van een voorwerp meten/bepalen?


________________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________


________________________________________________________________________________De tweede wet van Newton luidt: ______________________


Het verband tussen resulterende kracht en a is ________________________________________


De resulterende kracht - versnelling grafiek is  ________________________________________


De r.c. van deze grafiek is gelijk aan  _____________________________


(Bij dit onderzoeken  beantwoorden we deelvraag _______________________________________


_______________________________________________________________________________)
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